11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 02.03.2010 23:39:42

dopmupoBanus 3akmouenust Bpaua: 03.03.2010 00:00:17

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/134470/answer/134478




EBrenun IIPpUX0guTE MEI BaC OCMOTPHM M BEITIOJIHUM HCCJIEJOBaHKUE Ha I/IH(beKI.[I/II/I. Bo3MoXkHO 3TO He
00JIe3Hb a FI/IHepTPO(bI/IPOBaHHBIe XKene3wsl. Mou TeHe(l)OH HMeeTCsI Ha CauTa.



